

医院报警,称频繁接到患者投诉:本来10元每人的挂号费被“黄牛”炒到高达30-100元每人。警方雷霆出击——

破获“黄牛倒号”案

河北法制报记者 王黎冬 通讯员 祁欣宇

“太感谢咱们公安民警了,你们真是一心为我们老百姓办实事啊!这回我们终于能放心挂号看病了!”5月8日,承德市公安局鹰手营子分局收到了辖区群众联合送来的一面印有“破案神速为民解忧”的锦旗。近日,该分局通过线索摸排、信息分析研判,成功查处了一起承德市第六医院门诊挂号凭证被倒卖案,不仅有力地维护了医院的正常就医秩序,更得到了辖区群众的一致称赞和好评。

第一时间——成立专案组

4月18日16时许,承德市第六医院向该分局报警,称近期频繁接到患者投诉,存在“黄牛倒号”现象,本来10元每人的挂号费却被“黄牛”炒到高达30-100元每人。收到投诉后,医院领导高度重视,立即调取近期微信平台挂号记录,显示有数名涉嫌倒卖挂号单的人员扰乱医院正常诊疗秩序,导致许多患者无法正常就诊,造成了恶劣的社会影响,特向公安机关申请协助调查。



打击“黄牛” 新华社发 徐骏 作

接警后,分局党委高度重视,第一时间责成分局网络安全监察大队牵头,刑警、政治处积极配合,抽调精干力量成立了专案组开展调查工作,要求尽快破案,一查到底,尽全力服务企业,优化营商环境。

专案组民警接到命令后,立即开展行动,从信息流、资金流等方面入手,紧抓线索,顺藤摸瓜,网安大队民警仔细地调取了

第六医院的后台数据,经过两个昼夜的深入侦查,通过筛查、比对、分析,最终锁定了每日以不同的身份证号登录该院网上预约微信平台挂号成功的邢某某、刘某某、秦某某、陈某某、许某某、赵某某以及齐某某7名嫌疑人,且经过分析研判精准地确定了这7人的详细身份。

雷霆一击——抓捕“号贩子”

经过进一步的缜密侦查,专案组发现,邢某某、刘某某、陈某某等7人在2022年5月至今年4月期间,以盈利为目的,分别多批次使用他人身份证件代挂第六医院中医门诊号,代挂成功后,收取挂号人30-100元不等的费用,累计获利5万余元。

4月20日至25日,分局开展了集中收网行动,7名违法嫌疑人悉数落网。面对警方的调查和审讯,7名违法嫌疑人对倒卖医院挂号单的违法行为供认不讳。据交代,自2022年起,他们以非法盈利为目的,依托对挂号流程熟悉的优势,以极快的车速,分别成功代挂了无数个第六医院的中医门诊号。其间,不断通过微信群、QQ群等途径进行宣传,精准寻找就诊群体。此外,他们还会通过患者之间推荐,口口相传“接活儿”,且这些“号贩子”还根据就诊人诊疗的紧急程度,以三至十倍的价格进行贩卖,不到一年,7人累计贩卖票号3000余个,非法盈利5万余元。

目前,违法嫌疑人邢某某、秦某某、陈某某等7人已被依法行政拘留并处罚款,同时追缴违法所得。

唐山交警联合北京交警异地查获套牌车

河北法制报讯(记者吴艳丽 通讯员 付前程)近日,公安部交管局下发对已注销仍上路行驶的重型货车进行拦截查扣的通知,其中,唐山籍注销大货车冀B695**仍有活动迹象。接到通知后,唐山市公安交警支队三大队立刻对该车进行比对,发现使用该号牌行驶的是一辆重型大货车,其车辆外观及颜色与原车明显不符,属于使用其他车辆机动车号牌的严重交通违法行为。

为确保道路交通安全,尽快消除重大安全隐患,交警三大队立即安排专班警力对这辆套牌车进行追查。4月29日早晨5时许,专班警力从唐山开车出发,行车150多公里,在上午上班前赶到北京市公安局公安交通管理局通州支队路河大队,与当地民警说明情况后,立即调取该车辆信息。

根据掌握的信息,交警三大队民警驱车前往该车辆行

驶地区北京市通州区、天津市武清区、廊坊市香河县等地进行排查,并在该车辆经常行驶的路线进行蹲点。经过长达26个小时的摸排蹲守,民警在香河县发现该车辆并一路尾随,于5月1日下午8时许在天津市武清区一所加油站内将该车辆查获,并引导至潞河交警大队停车场内。

据悉,涉案大货车真实号牌为冀B195**,该车驾驶人长期在京津冀交界区域短途运输面粉等食材,周旋于北京市大兴区、朝阳区、通州区以及廊坊市香河县、唐山市玉田县等地。为逃避进京限行监管,在进京检查站以冀B195**真号牌过关,随后用号牌贴变造号牌为冀B695**,共逃避违法拍摄处罚多达140余次。

后经两地交警商议决定,该车所使用的号牌贴由唐山交警依法收缴,伪造变造号牌车辆及驾驶人由潞河交警依法处理。

男子掉入诈骗陷阱深信不疑 省会高新警方耐心劝阻止损9万余元

河北法制报讯(记者鲍娜军 通讯员 崔永超)近日,省会高新警方成功劝阻被电信诈骗洗脑的辖区群众王先生,为其止损9万余元,守住了群众的“钱袋子”。

4月27日,石家庄市公安局高新区分局接到反诈预警:辖区群众王先生正在遭受电信网络诈骗。该分局丘头派出所高度重视,民警陈根林立即拨打王先生电话,但其手机一直是拒接状态。民警一边火速赶往该村,一边联系村干部要求务必找到此人。民警到达王先生住所后,发现其并未在家,村干部也表示联系不上本人。因担心王先生将血汗钱转至诈骗分子账户,民警和村干部又分头寻找王先生亲友了解情况,但大家均表示无法联系。

耐心工作后,民警了解到王先生在邻村还有亲戚,就和村干部又立即赶赴邻村,最终

在邻村村口找到他。

见到民警一行,王先生表示自己正在网络刷单,已获得返利两次,这次需要连刷三单才能返利,刚刚找亲戚朋友借了9万余元,准备回家给对方打过去。眼看着王先生还没意识到自己已经遭遇了电信网络诈骗,民警立即开启“战斗模式”,耐心讲解骗子的伎俩和步骤,提醒他千万不要打钱。这边民警耐心讲解规劝,怎奈那边深陷其中的王先生还是深信不疑,坚持要按照对方要求,启动一键“点击”,刷上三单赢取返利。“你不能这么干!”危急之中,民警和村干部上前夺过其手机,帮其卸载了诈骗软件,并联系了刑警中队报警。完成报警后,王先生才恍然大悟,明白自己正在遭遇诈骗,也发自内心的感谢民警帮忙,阻止其上当受骗,帮助及时止损。

三河一司机心存侥幸酒驾上路被查

近日,一辆小型汽车沿三河市平香路行驶至南关铁道桥北侧时,被执勤的三河市公安局交警大队民警拦查。经现场对驾驶人郑某某进行呼气式酒精检测,结果显示其涉嫌酒驾。

郑某某称,其中午在家吃饭时喝了一罐啤酒,准备开车

去地里干点农活,想着一罐啤酒应该没事儿,不料被查出个正着。民警对郑某某进行了严厉的批评教育,讲解了饮酒驾驶机动车所带来的严重后果。

目前,郑某某已因酒驾被处以罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

李建伟 谢娜

贪图小利涉“帮信” 情侣双双被判刑

河北法制报讯(李朝远 姚建德)近日,青县人民法院依法宣判一起帮助信息网络犯罪活动案件,其中一对男女系情侣关系,双双被判处有期徒刑。

2022年10月,被告人杨某在明知他人使用其银行卡从事违法犯罪活动的情况下,将自己名下两张银行卡出租出售。两张银行卡进账共计20余万元,其中涉诈骗资金4000元。之后,杨某介绍孙某(另案处理)出租出售其名下银行卡用于跑分转账,该卡总进账金额为180余万元。

被告人黄某系杨某的女友,其在明知男友利用信息网络实施犯罪的情况下,仍为其提供帮助,操作杨某和孙某的银行卡进行“跑分”转账。截至案发,杨某、黄某二人非法获利合计1万余元。

法院审理认为,被告人杨某、黄某明知他人利用信息网络实施犯罪,而为其提供支付结算帮助,情节严重,构成帮助信息网络犯罪活动罪。近日,青县人民法院依法判处被告人杨某有期徒刑一年,并处罚金一万元;判处黄某有期徒刑六个月,并处罚金一万元,依法追缴二被告人违法所得。

法官说法:近期在审理帮助信息网络犯罪活动案件时发现,被告人呈现低龄化趋势,一些年轻人明知他人利用信息网络实施犯罪,仍向犯罪分子出租出售银行卡。这一方面反映出了被告人法律意识淡薄,另一方面也是好逸恶劳、心怀侥幸的心理在作祟。奉劝各位朋友,切莫随意将自己的银行卡出租出售给别人使用,“帮信”即“帮凶”,犯罪必受惩罚。

秦皇岛山海关警方打掉一制售假药团伙

抓获犯罪嫌疑人6人 涉案金额100余万元

河北法制报讯(周璇 张怡)日前,由秦皇岛市公安局山海关分局路南派出所和食药环森大队组成的专案组成功破获一起生产、销售假药案,抓获犯罪嫌疑人6名,捣毁生产窝点1处,涉案金额100余万元,有力维护了人民群众的切身利益和生命健康安全。

4月6日,该食药环森大队民警在工作中发现,辖区居民自行购买的某款药物包装标识制作粗劣,疑似假药。后经相关部门检测鉴定,该药物被依法认定为假药。由于涉案假药大多在黑窝点非法加工生产,配比相对随意且缺乏质量标准,长期服用可能会危害人体健康甚至生命安全。山海关公安分局党委高度重视,局领导立即责成路南派出所和食药环森大队组成专案组开展案件侦办工作。

为实现精准打击,全面起底非法生产销售链条,经过近一个月的信息



侦破药品犯罪案件 新华社发 刘道伟 作

研判、调查取证、证据固定,专案组民警逐步掌握了一个从生产加工、中转交易到落地销售的犯罪团伙。按照“打源头、查流向、断链条”的工作要求,自4月17日始,抓捕警力赶赴石家庄、保定等多市开展集中收网,将6名犯罪嫌疑人全部抓获,现场查扣模具、粉碎机和搅拌机等大型制造设备

5台以及大量包装盒、标药等物品,查获大量中药药丸、未制成药的中药药粉等累计1000余公斤。

经讯问,该6名犯罪嫌疑人对生产、销售假药的犯罪事实供认不讳。目前,6名犯罪嫌疑人均已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

省会长安区市场监管局查处一起销售假酒案

河北法制报讯(焦婧雅)近日,江苏某酒厂股份有限公司将一面锦旗送到石家庄市长安区市场监管局,赞扬该局公正执法、高效维权。

今年3月,长安区市场监管局接江苏某酒厂等负

责打假工作人员的联合举报,有一批涉嫌假冒伪劣白酒在平安大街某商店销售。根据举报线索,执法人员与酒厂打假工作人员立即赶赴现场,对销售白酒的商店进行突击检查。检查发现,该商店涉嫌销售假冒

多品牌名优白酒共计19瓶。

经相关厂家工作人员现场鉴定,上述白酒确认为假冒伪劣商品,涉案金额1.36万余元。执法人员依法对涉案产品采取行政强制措施,目前,相关案件正进一步办理中。

唐山古冶警方抓获一塞“色情广告”违法人员

警方提醒:卡片上的二维码千万别扫

河北法制报讯(韩娜)近日,唐山市公安局古冶分局京华派出所民警在凌晨巡逻过程中,抓获一名往车上塞“色情广告”的违法人员,并将其行政拘留。

4月24日上午,京华派出所接到群众报警称,小区内的汽车全被塞上色情小卡片。民警查看了小区内公共视频,发现当日凌晨3时许,两名男子举着手电筒在小区内疯狂往车窗上塞小广告。4月25日凌晨,京

华派出所民警加大对各小区内部的巡控力度,并嘱咐各小区监控室保安人员加强视频巡查。

4月25日凌晨3时许,巡逻民警在某小区外发现了两名形迹可疑的男子。这两个人拎着袋子走进小区,每到一辆汽车车窗旁就停留片刻,然后立马溜到下一个汽车车窗前。两人停留过的汽车车窗上均被塞上了一张印有色情网站二维码和广告语的小卡片,两人每塞一片区

域还要用手机拍小视频,打卡汇报工作。民警当即抓获了其中一名嫌疑人。

经询问,被抓获的男子张某因无正当职业,在网上浏览兼职信息时看到这种发放色情广告小卡片的工作利润可观,每制作、发出一张小卡片就可以赚取五毛钱,便没能经得住诱惑,从外县区赶到古冶发放淫秽色情广告小卡片。目前,张某因涉嫌传播淫秽信息被古冶公安分局依法行政

拘留。

警方提醒:生活中如果发现这种淫秽色情的小卡片,一定不要扫描卡片上的二维码及登录卡片上的链接,因为卡片上的内容多以色情广告为幌子,诱惑他人下载软件或者进入链接从而实施诈骗。骗局层层套路,“美色”与“贪欲”这些人性弱点会被诈骗团伙充分利用,最后只会让受害者血本无归。

人民法院公告

张建军: 本院受理原告郑丙征诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起30日即视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后15日。并定于举证期届满后的第三日上午9点0分(法定休假日顺延)在本院第八审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 石家庄市新华区人民法院

杨南: 本院受理原告任建勇诉你买卖合同纠纷一案。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期届满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十二审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。 石家庄市新华区人民法院

河北中烟工业有限责任公司、河北卓越土地开发整理有限公司: 本院受理原告石家庄冀安机动车驾驶员培训有限公司诉你们合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2022)冀0105民初2835号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取判决书;因原告石家庄冀安机动车驾驶员培训有限公司在期限内提交上诉状,自公告之日起30日内来本院领取上诉状,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。 石家庄市新华区人民法院

断交公告

因唐山市热力集团有限公司热力管道施工,自2023年5月9日至2023年7月1日唐山市友谊西辅路(裕华道—正义道)东侧人行道和非机动车道断交施工,东侧机动车道施工车辆白天临时占用。

唐山市公安交通警察支队第二大队

2023年5月9日